[bookmark: _GoBack]Struktura smukła:+mała rozpiętość kierowania, podejmowanie decyzji przez specjalistów możliwości awansu, doradztwo pracownikom. -wysokie koszty utrzymania struktury, mała elastyczność struktury, duża liczba szczebli kierowniczych, duży przepływ informacji. Płaska:+ mała liczba szczebli kierowniczych, elastyczność struktury, krótki przepływ informacji, niskie koszty utrzymania||- duża rozpiętość kierowania, trudność kontroli pracowników, brak rezerw kadrowych, możliwość popełnienia błędów decyzyjnych. Planowanie-funkcja zarżadzania polegająca na określeniu celow i sposobu ich realizacji Schemat 1.planowanie rzeczowe (sprzedaż, produkcja, zaopatrzenie, zatrudnienie)(baza normatywna, analiza sprzedaży, badania, prognowy, zawarte umowy, możliwości wytwórcze) 2.planowanie kosztów (ceny i normy zużycia) 3.pl.finansów (podatki i stopy%) 4.zatwierdzenie planu. Decyzja-świadomy, nielosowy wybór celu, sposobu realizacji i kierunku działania uznany za najlepszy. Styl-względnie stały i powtarzany sposób oddziaływania na ludzi dla pobudzenia i koordynacji ich działalności.Style 1.1 bierny-mała troska o pracowników, zdania i produkcje. Niczym się nie interesuje, brak kontaktu z pracownikami, 9.1autokratyczny-decyduje o wszystkim sam, dobra sprawność działania, kieruje twardą ręką, brak kontaktu z podwładnymi, 5.5 biurokratyczny-troska o produkcję i pracowników, zadowalająca efektywność 1.9 demokratyczny-konsultacje decyzji z pracownikami, zaangażowanie w ludzi nie w produkcje-marna efektywność 9.9 ingerujący-koncentracja na ludziach i produkcji, najlepszy styl Zach. KS=KW+Kob Umiar. Kob=KW Dynam. Mt=KS, Kob=Kob<1


